证券代码: 839063

证券简称: 联盛化学

主办券商: 中银证券

浙江联盛化学股份有限公司 关于子公司为母公司或控股股东提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、担保情况概述

(一)担保基本情况

鉴于母公司或控股股东浙江联盛化学股份有限公司(以下简称"公司")经营发展的需要,全资子公司浙江联盛进出口有限公司或控股子公司乐平市瑞盛制药有限公司同意单独或共同无偿向公司综合授信额度内提供连带责任保证,期限为壹年,综合授信额度具体详见2020年1月20日披露的《第二届董事会第八次会议决议公告》(公告编号2020-002)。

本次担保的具体额度最终以银行实际核准的授信额度为准,流动资金贷款利率按单笔审批为准,在签订合同时确定具体的利率。业务品种包括流动资金贷款、国内非融资性保函、承兑、网上承兑、融资性理财等。

(二)是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(三) 审议和表决情况

公司第二届董事会第九次会议以 9 票同意, 0 票反对, 0 票弃权的表决结果, 审议通过《关于子公司为母公司或控股股东提供担保的议案》, 本议案不涉及关联交易事项, 无需回避表决, 但尚需提交股东大会审议。

二、被担保人基本情况

(一) 法人及其他经济组织适用

1、被担保人基本情况

被担保人名称:浙江联盛化学股份有限公司

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:否

被担保人是否提供反担保: 否

住所:浙江省临海市临海头门港新区东海第三大道9号

注册地址:浙江省临海市临海头门港新区东海第三大道9号

注册资本: 8100 万元

企业类型: 股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)

法定代表人: 牟建宇

主营业务: α -乙酰基- γ -丁内酯、 γ -丁内酯、N-甲基吡咯烷酮、环丙甲酮等制造。

成立日期: 2007年10月17日

2、被担保人信用状况

2018年12月31日资产总额: 351,494,968.23元

2018年12月31日流动负债总额: 144,268,558.2元

2018年12月31日净资产: 197,144,311.7元

2018年12月31日资产负债率: 44%

2018年12月31日营业收入: 304,354,877.14元

2018年12月31日利润总额: 11,802,252.49元

2018年12月31日净利润: 10,983,444.4元

(二) 自然人适用

三、担保协议的主要内容

上述拟签署的担保协议主要内容由公司、银行和子公司根据经营发展需要,在综合授信范围内共同协商确定。

四、董事会意见

(一)担保原因

子公司为母公司或控股股东向银行申请授信提供担保,旨在满足母公司或控 股股东经营发展需要,支持公司的发展。

(二)担保事项的利益与风险

本次被担保的公司属于合并报表范围内的挂牌主体,其偿债能力较强,财务 风险处于可控制的范围内,子公司为公司提供担保有利于缓解其资金压力,提高 经营效益,不会损害公司利益及股东利益。

(三) 对公司的影响

子公司为公司向银行申请授信提供担保有利于增加公司的资信能力,保障 公司业务的顺利开展。

五、备查文件目录

《浙江联盛化学股份有限公司第二届董事会第九次会议决议》

浙江联盛化学股份有限公司 董事会 2020年3月31日